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Summary Question Individual

What was the efficiency of the meeting? |l_:| Copy chart

4 responses

s 3 (75%)
2
! 1(25%)
0(?%) 0(o|%) 0(o|%;
0
1 2 3 4 5 @

What worked for you?

4 responses

Very short and productive
as always, clear communication
short

short, clear communication, clear planning

What didn't work for you, and how would you do it differently?

4 responses

nothing

all good

nothing to report

Did you find any obstacles during the meeting? D copy chart

4 responses

® Yes
® No

100%

If yes, please list them.

1 response

N/A @

What is your satisfaction about the time-management of the meeting? D copy chart



4 responses

3
2
1
1(25%)
0(0%) 0(0%) 0(0%)
0 | | I
1 2 3 4 5

If you want, please elaborate your previous answer.

1 response

N/A

In your opinion, are the webinars achieving the desired result (number of people, IO copy chart
dissemination of the app and engagement)?

4 responses

® Yes
® No

Please elaborate your previous answer.

3 responses

We are still in the process of organizing them, | cannot give a final answer now., but hopefully they will go
smoothly.

we are going to get there
we are struggling in reaching the audience threshold set in the project application. the content developed by

the youth participants is good, but webinar format seems to be a challenging activity especially with local
teachers and educators, despite offering it in national language.

Are the next steps clear? |D Copy chart

4 responses

® Yes
® No

Any further comments?

1 response

nope



